

中国家庭宽带进入百兆时代

——中国电信引领第三次宽带大提速

济发展注入新动力

据分析机构称,2012年我国信息消费市场规模已达到17万亿元,较2011年增长29%,带动相关行业新增产出近9300亿元。到2015年,信息消费规模将超过32万亿元。

如此巨大的规模,证明了大众的旺盛需求和消费能力,也反映了宽带提速的意义,因为有了更高的网速,才能确保更丰富的应用和更良好的消费体验。俗话说“路通财通”,用在互联网领域也非常适合。百兆宽带就如同高速公路,各类信息消费都在此快速运行,衍生出的需求和服务将更加多种多样、必将产生巨大的社会效益。

在行业领域,内容物流便是最佳例证之一,由于大型数据也可直接在网络输送,不需要再依赖快递服务,一份数百GB的影音文件要从广州送到北京,过去只能存进硬盘寄送,既慢且不安全,有了百兆宽带之后,可以通过网络传递,安全快速,又可大幅节省成本。

百兆宽带将促进公共管理手段的升级,可以提供应用广泛的远程视频监控业务,如社会治安管理、公共场所监控、城市交通管理、远程教育等,用户可以通过电脑、手机、机顶盒等多种终端方便快捷地查看监控图像,其使用遍及社会治安、交通管理、教育信息化等方面,可进一步保障社会安全,提高工作效率,促进社会进步。

改变已经开始。中国电信作为我国宽带建设的主力军,通过实施“宽带中国”战略,加快了光纤网络改造和通信基础设施建设和升级,努力打造精品化的宽带网络。与此同时,中国电信秉承“用户至上,用心服务”的服务宗旨,在宽带的安装、维修、服务等方面推出了一系列诸如拨打10000号装宽带、预约修障服务、智能提速、在线测速等全新专业化服务举措,提升以用户感知为核心的宽带客户服务体系,使宽带服务更加简便高效。

百兆宽带受理方式便利

目前全国主要城市地区都可以提供百兆宽带产品,用户只要安装了中国电信的光宽带,即可以通过以下三种方式办理:拨打10000号、登录中国电信网上营业厅或到各地电信营业厅咨询办理。如尚未安装光宽带,可以登陆http://dlgxq.189.cn参加“点亮光小区”活动,中国电信将会尽快为您安装光宽带。

宽带升百兆,将是一个新的起点。中国电信将在国家“宽带中国”战略的指引下,努力创新,为用户提供更加优质和丰富的信息服务,为国家信息化建设做出更大贡献!

获取更多信息,请访问中国电信主页www.chinatelecom.com.cn,或关注“中国电信”官方微博。

2013年8月13日,中国电信在北京隆重宣布启动第三次全国宽带大提速,全面推广100M宽带,这意味着中国家庭将快步迈入“百兆新时代”。

中国电信跨越式提速,助力国家信息化进程

7月12日,国务院总理李克强主持召开国务院常务会议,研究部署了促进信息消费的相关政策措施,对实施“宽带中国”国家战略作出要求。促进信息消费,建设便利百姓、惠及民生的“宽带中国”,在当前不仅是扩大内需、提振消费的重要抓手,也是中国经济转型升级的重要支撑,更对“稳增长、调结构、惠民生”具有非常重要的意义。“中国电信在全国范围启动第三次宽带大提速,就是贯彻实施“宽带中国”战略,提高宽带接入能力、优化信息消费环境、助力国家信息化的具体举措。”

作为全球有线宽带网络规模最大、用户规模最多的运营商,中国电信一直把提升中国消费者的宽带服务质量作为义不容辞的责任和使命。过去15年里,中国电信已主导过两次大宽带提速:第一次是1999年,从56K拨号上网升级到ADSL上网;第二次2011年2月中国电信启动“宽带中国·光网城市”,推出光纤入户20M家庭宽带服务;而随着本次

中国电信宣布普及推广宽带升百兆,意味着第三次宽带大提速的全面展开。它将使中国消费者的宽带接入速率迅速与世界发达水平接轨,并将有助于加快推动社会信息化进程,促进经济转型升级。

百兆宽带将助力国家信息化建设。我国的互联网信息产业蓬勃发展,以大数据、云计算、物联网和移动互联为代表的各类信息应用层出不穷,涌现了一大批与世界同步的创新型互联网企业。与此同时,各级政府推动实施“宽带中国”发展战略,推动智慧城市和企业智慧化建设也需要基础网络能力的支撑。中国电信作为国内最大的宽带基础业务运营商,率先组织实施百兆宽带大提速,对促进信息化与工业化、城镇化的深度融合,将起到深远影响。

百兆光速网络,让家庭上网飞起来

一般来说,宽带达到8M,用户就可以无障碍观看高清iTV,如果家庭用户达到100M接入带宽,在家里完全就可以创造一个互联网世界,通过100M光纤可以充分满足网络视频影音娱乐需求。

网购已经成为很多人的生活习惯。当用户使用百兆带宽后,真正能做到下单1秒,付款1秒,再也不用担心抢不到秒杀了。

家庭宽带进入“百兆时代”,智能手机、笔记本电脑、PAD等设备共享100M,多人可以同时在线高速流畅,让家人根据自己的喜好收看高清iTV。网游爱好者在家里就能玩高清体感游戏,“光速”网络让游戏过程更加流畅。

百兆宽带入户,“智慧家庭”触手可及

百兆宽带也将助力智慧家庭升级。随着百兆宽带进入千家万户,将把更多的应用和服务带到我们的日常生活,让每个家庭轻松分享信息化带来的硕果。家庭客户将通过中国电信提供的光纤宽带、高速移动网络和家庭智能网关等构建的无缝宽带智能组网,享受通信、信息和娱乐一体化的信息解决方案,足不出户就能看高清视频、玩体感游戏,用智能家居。不仅如此,还可以对家庭进行安全视频监控(天翼看家),对水电煤气等费用进行线上支付,以及实现高清iTV、PAD、智能手机等多终端的家庭信息共享和互动。智慧家庭与智慧城市、智慧社区相连接,还将进一步拓展家庭信息化的广度和深度。

“智慧家庭”将带来家庭生活的信息化、数字化、智能化,让家庭与城市、与社会沟通更畅通,让亲情更融洽,让生活更便利。

为信息消费铺路,百兆宽带为经

关于中国电信

中国电信集团公司(简称“中国电信”)成立于2000年5月17日,注册资本2204亿元人民币,资产规模超过6000亿元人民币,年收入规模超过3300亿元人民币。中国电信是中国三大主导电信运营商之一,连续多年入选《财富》杂志“世界500强企业”。作为综合信息服务提供商,中国电信为客户提供包括宽带互联网接入、移动通信、信息化应用及固定电话等产品在内的综合化信息解决方案。

公司资产规模超过
6000亿元人民币
公司年收入规模超过
3300亿元人民币

中国电信控股“中国电信股份有限公司”和“中国通信服务股份有限公司”两大上市公司,形成了主业和辅业的双股份运营架构,中国电信股份有限公司(股票代码HK.00728、NYSE.CHA)于2002年在香港和纽约上市,中国通信服务股份有限公司(股票代码HK.00552)于2006年在香港上市。

中国电信在国内的31个省(自治区、直辖市)以及欧美、亚太等区域的主要国家均有分支机构,拥有全球规模最大、技术领先的宽带互联网络和CDMA2000移动通信网络,具备为全球客户提供跨地域、全业务的综合信息服务能力和客户服务渠道体系。中国电信旗下拥有“天翼领航”、“天翼e家”、“天翼飞Young”等著名客户品牌,以及“号码百事通”、“翼支付”等多个知名产品品牌。中国电信拥有庞大的客户资源,截至2012年底,宽带互联网接入用户规模超过1亿户,移动用户规模约16亿户,固定电话用户规模约1.7亿户。

全球最大的固网运营商,
宽带互联网接入用户数过
1亿户
全球最大的CDMA移动运营商,
移动用户数过
1.6亿户
全球最大的固网运营商,
固定电话用户数过
1.7亿户

近年来,中国电信紧握住移动互联网蓬勃发展和行业信息化需求日趋旺盛的市场机遇,定位于“智能管道的主导者、综合平台的提供者、内容和应用的参与者”,持续深化战略转型,积极创新发展模式,实施差异化经营策略,不断优化业务结构,实现有效益规模发展,并着力持续提升创新、服务、集约、运营等四大能力,打造可持续发展的核心优势,努力实现企业价值和客户价值的共同增长。

中国电信在保持自身健康发展的同时,积极履行社会责任,自觉把企业运营融入经济、社会和环境的可持续发展之中,促进社会的和谐与进步。我们大力推进“宽带中国·光网城市”建设,持续扩大城镇地区光纤覆盖范围,着力打造国家级的“信息高速公路”;并在农村地区因地制宜建设宽带网络,努力缩小城乡之间的“数字鸿沟”,彰显国家信息化建设主力军风范;我们注重环境保护,秉承“低碳电信、绿色发展”的理念,大力推进节能技术改造和移动基站共建共享,为社会节能减排贡献自己的一份力量;面对突发的地震、洪水等自然灾害,我们总是全力以赴,以最快的速度抢先恢复灾区通信,为抢险救灾提供有力保障,充分显示了中国电信的社会责任意识;我们热心社会公益事业,关心弱势群体,捐款捐物、扶危济困,促进了社会的和谐发展。

中国电信的持续努力得到了社会各界的广泛认同,并获得诸多奖项:被《财富》杂志评选为“最具创新力的中国公司”和“世界最受赞赏企业”,连续多年被《亚洲财经》杂志评选为“亚洲区最佳管理公司”和“亚洲最佳电信公司”,被《欧洲货币》杂志评选为“亚洲最佳管理公司”,被《亚洲公司治理》杂志评选为“亚洲区最佳公司治理企业”和“中国最佳企业社会责任”等奖项,被国家部委授予“业绩优秀企业”、“中国企业在社会责任杰出企业”、“节能减排优秀企业”等奖项,中国电信股份有限公司的股票获选为港交所恒生可持续发展企业指数成份股。



中国电信连续多年获得“亚洲最佳管理公司”等奖项



中国电信管理层在国际资本市场发布经营业绩

